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1000万份股权等于多少股票——我们是有限责任公司注册
资金1000万，后增资300万，如原股东占股份51%增资后股
份占多少份是多少，-股识吧

一、假如我是一个总资产1000w公司的老板，有80%的股权，那
我个人资产是多少？

不考虑你的其它资产，那就是800W呀

二、某公司发行了1000万股，若某股东持有100股，那么该股东
拥有此公司的多少股权

100股/1000 0000股=0.00001%股权(十万分之一的股份)
该股东拥有100股,名义上是股东,但不能参与企业经营决策,在股权方面没多大意义.
一般是拥有公司股份的前10名更会受关注点。
要取得公司控股权，依据公司法，必须取得51%的股份。
有时在股东大会上有一些决策，第一大股东占绝对优势。

三、每人出资1000万3个人的股本比例是多少比较合适

上市公司发行股票的数量不是按照资产发行的。
发行股票，通常只是公司对外筹集资金的方法，直接就是增加股本。
例如公司原有3000万的股本，每股一元，现在增发1000万股，到时股本就是4000万
元。
每一份股本，我国的规定是一元，即原始股。
对外发行的价格是上市前通过公司的测算，主要是市盈率这一指标，通过路演确定
发行价格的。
至于什么是路演，你可以看这里：*://baike.baidu*/link?url=cTlQ9_v4CPLy9tj9ZUUDv
ieCiCSAkHeYS3uFVjHkWv9EPL_YNmglraToyLjqduKK除了发行的费用以外，超过一
元的部分称为溢价，将被公司计入所有者权益中的资本公积科目当中。
实际上，公司股票的二级市场价格对公司并没有直接的影响，影响的是公司未来在
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证券市场筹集资金的能力。
也就是股票市场上的交易只是投资者之间的交易，资金只是在投资者之间的流动。
市盈率是公司未来盈利能力的预期，体现的是股票价格和每股盈利之间的关系。
通常认为，市盈率越高，投资的价值越低。
但由于市盈率是静态的，并不能准确反映公司真实情况。

四、企业股东是怎样分钱的,如果一个企业一年赚了1000万,有一
个股东占百分之60的股份,那是不是就可以分600万呢

不是的，因为不可能有这种情况发生。
企业股权投资转让所得或损失是指企业因收回、转让或清算处置股权投资的收入减
除股权投资成本后的余额。
企业股权投资转让所得应并入企业的应纳税所得，依法缴纳企业所得税。
企业因收回、转让或清算处置股权投资而发生的股权投资损失，可以在税前扣除，
但每一纳税年度扣除的股权投资损失，不得超过当年实现的股权投资收益和投资转
让所得，超过部分可无限期向以后纳税年度结转扣除。
扩展资料)股东因对股东大会作出的公司32313133353236313431303231363533e59b9ee7
ad9431333431356666合并、分立决议持异议，要求公司收购其股份的。
公司因减少公司注册资本、与持有本公司股份的其他公司合并和将股份奖励给本公
司职工等原因收购本公司股份的，应当经股东大会决议。
公司收购本公司股份后，属于减少公司注册资本情形的，应当自收购之日起10日内
注销；
属于与持有本公司股份的其他公司合并和股东因对股东大会作出的公司合并、分立
决议持异议，要求公司收购其股份情形的，应当在6个月内转让或者注销。
公司因将股份奖励给本公司职工而收购本公司股份的，不得超过本公司已发行股份
总额的5%；
至于收购的资金来源，应当从公司的税后利润中支出；
公司收购的股份应当在1年内转让给职工。
参考资料来源：百科-股份

五、请教私募股权测算比例

估值可以根据净资产等，一般会按净利润（扣除非经常性损益）。
可以根据最近一个年度的净利润乘以一定的市盈率倍数，也可以根据未来一个年度
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的净利润乘以一定的市盈率倍数。
如未来一年的净利润预计可达3000万元，按10倍市盈率，则估值为30000万元。
投资人可按投前估值和投后估值来计算比例。
主要差异的影响是投资人股权比例的多少。
这个估值双方要基于业务等情况认可。
以上案例，若按POST即投后估值，投资人若投资6000万元，则股权比例为20%。
不论增资或转让办工商变更后投资人占公司的注册资本的20%的资金部分计入注册
资本，其余计入资本公积。
如公司注册资本是5000万元，则投资人投入的6000万元有1000万元计入注册资本，5
000万元计入资本公积。
查看更多答案>>

六、每人出资1000万3个人的股本比例是多少比较合适

办企业肯定要有一个为主的，工商注册要有一个法人代表。
股分平均看起来合理，但实际工作中会遇到很多问题。
俗话说:“一个和尚挑水吃，两个和尚抬水吃，三个和尚没水吃。
”股份公司中懂得经营管理的应该成为企业老大，并且要有控股权，在意见不统一
时可以拍板。
股本比例可控制在34/33/33，或者36/32/32，实际上这只是象征性的，如果老大不称
职，或者有其他原因，另外两人只要股本一移动，就能夺回控股权。

七、我们是有限责任公司注册资金1000万，后增资300万，如原
股东占股份51%增资后股份占多少份是多少，

1300万的 51% 663万展开全部

八、1、公司原股东三个，股份比例为5：3：2。公司注册资本10
00万。按比例实际出资为500万。现大股

1. 在实践中，一般以每股净资产加合理溢价转让股份。
如果按每股净资产转让股份，新股东实缴50万，如果双方另有约定，新股东可以10
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0万或其它的价格购买股份。
2. 在公司治理的实践中，一般有涉及大股东的关联交易，董事会投票的大股东回避
制；
资金转入转出的小股东的监督权或签字权（但也影响公司效率）；
分红的详细约定等3. 考虑引进风投或其他战略股东，如果原始股东要保留控股权，
原始股东的股份不能低于51%，股本设计时，应考虑49%股份转让的便利
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